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Ayni kalinhktaki tirdeg
X ve Y dairesel levha
pargalarn gekildeki gibi
dengededir.

X levhasinin ézkiitlesi d,;; Y levhasinin ézkit-

d
lesi d, ise, "dl orani kactir?
Y

C) 1 D) 4 E) 8

4V hacimli bir kap yarisina kadar X sivist ile doiu
iken sivi kitlesi m dir. X sivisinin yarisi bosaltilip,
kabin tamami Y swist ile doldurulunca karigimin
kiitlesi 3m oluyor.

Buna gére, X ve Y sivilarinin 6zkiitleleri orani
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Hacimleri ve 6zkiitleleri verilen sivilarla dolu | ve
Il nolu kaplar sekildeki gibidir. Kaplardan belli
miktarlarda sivi alinip bog olan Il kabina bosal-
tihyor. '

Son durumda (¢ kaptaki sivi hacimleri esit
olduguna gére, iigiinci kapta biriken sivi kiit-

lesi kag dV dir? (ill. kapta sivi tasmamaktadir.)

A)i0 B)i1 C)12 D)13 E)14

Adzina kadar su ile dolu olan esit hacim béime-
li kaptaki 6zdes K ve L musluklari ayni anda agi-
lip su akist durana kadar bekleniyor.

Buna gére; I, 11, Il kaplarindaki toplam su ha-
cimleri V,, V,, V, arasindaki iliski ne ojur?

A V,>V, >V, B)V,>V,=V,
C) V1>V2>V3 D)V, >V, >V,
BV,=V,=V,
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Disey kesiti verilen, musluklarla birbirine bagl
bilesik kap, su ile doludur. Musluklar agihp den-
ge saglandiginda kaplarda kalan sularin hacim-
leri; V1, V2, V3 oluyor.

Buna gére; V., V,, V, arasindaki iliski nedir?
AV, =V, =V B)V,>V, >V,

OV, >V,=V, D)V, =V, >V,
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Ozdes silindirik kaplardaki, 6zkiitleleri 2d, 4d ve
d olan birbiri ile karigabilen sivilardan X kabinda-
ki sivinin yarist Y kabina, Y kabindaki karisimin
yarisi da Z kabina bogaltiiyor.
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Sondurumda X, Y, Z kaplarindaki sivi kiitlele-
ri my, m,, m, arasindaki iligki nedir?

Yatay zemin (izerinde bulunan K cismi ekvator-
dan Kutuplara gétiriiiyor.

Buna gore, K cisminin;
I. Ozagirig
II. Ozkiitlesi

Il Ktlesi

niceliklerinden hangileri degisir?

-

A) Yalniz | B) Yalniz li C)iveli
Aym,>m,>m Bym,>m,>m
) My > my > m, ym; A D) i ve Ili E) llve Il
C)mY=mX>mZ D)mZ>mX=mY
E)my >my =m, 9. K ve L swilarna ait \V (cmd)
hacim-kiitle grafigi 10 K L
sekildeki gibidir.
7. 5
0 10 20 m (g)
K sivisindan 10 g, L sivisindan 20 c¢cm? alina-
rak olusturulan karigimin 6zkiitlesi kag g/cm?®
tir? (Sicakiik sabit.)
1 2 3 5
A) > B) 3 C) 5 D) 3 E) 2
Sekil - I 10. SR OF ceecenes
Bolme sayilari N, 2N, 3N olan esit bolmeli Ozdes
. terazilerde biniciler esit kiitlelidir. 2r
Biniciler; Sekil-l, Sekil-ll, Sekil-lll deki gibi Y
verilen konumlarda iken, ter aziler dengede X kiresi ile Y dik silindirin diigey kesitleri sekil-
olduguna gére; X, Y, Z cisimlerinin kiitleleri S
L . deki gibidir.
m,, m,, m, arasindaki iligki nedir? ’
X, Y cisimlerinin hacimleri Vys V, olduguna
— = = V
A mye=my=m, B) my = my > m, gére, —X orani kagtir?
Y
C) m, > m, >m, D)mx>mY>mZ
1 1 2 4
A) — B) — C)=. D1 E) —
E)mZ>mY>mx )4 )2 )3 ) )3
'U -E 2-A 3-E 4-C 5-B 6-B 7-D 8-A 8-D




